
  

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

きらやかな瞳 

 

学校教育目標 「自ら学ぶ 心身ともに 健やかな生徒」 

川越市立霞ケ関東中学校 学校通信第４号 令和６年７月発行 

文責 学校長 亀森 智子 

 

 

全校生徒数 

１年１１２名 

２年１１８名 

３年 ８９名 

合計３１９名 

 

 ４／８の入学式・始業式から約４カ月、１学期の終業式を迎えました。ここまで大きな事故や

事件に生徒が巻き込まれることなく迎えられたこと、学校へ送り出していただいたことに深く感

謝申し上げます。また、地域の方には、登下校時や休日に見守っていただいたことに、感謝申し上

げます。 

 さて、１学期を振り返ると全校生徒３１９名でスタートした令和６年度。新しい仲間、新しい

クラスで団結した体育祭。最高の仲間と一度きりの勝負で生徒も教職員も汗と涙を流した体育祭

となりました。学習面では、全体的には学習規律を守り、落ち着いた中で授業が進められていま

した。全国学力状況調査、埼玉県学力・学習状況調査、定期テストなどでは、最後まであきらめず

に問題を解いている姿が多くありました。７月には各学年の校外学習を実施し、実行委員を中心

に自分たちで行事を創り上げ、解散の時には、やり遂げた満足感の表情と笑顔がたくさんありま

した。様々な学校生活の中で、生徒の笑顔と成長を感じられた１学期でした。 

 明日から長い夏休みに入ります。夏休みに事件や事故に巻き込まれないように過ごすのはもち

ろんですが、この長い休みをどう過ごすか・・・学習、部活動、学校見学などやらなければならな

いこともたくさんあると思いますが、家族で過ごす時間、長い休みにしか会えない親戚や友人に

会う時間、自分の趣味など好きなことに打ち込む時間も大切にしてください。 

たくさんの成長を感じることができた１学期 

校歌の一節  霞ケ関東中学校にかかわる全て（生徒・家庭・地域・学校）の人たちが夢や希望に向けて瞳を輝かせる願いを込めています 

 

 ６／１２～１５に学校総合体育大会川越市予選が実施されました。運動部の３年生にとっては、

最後の公式戦、各会場で「チーム霞東中」の躍動 

する姿が見られました。 

一人一人の次のステージでの活躍が楽しみです。 

 

大きな勇気と感動を与えてくれた３年生！ 

大会結果は裏面に

あります。 



 

ご意見・ご感想をお寄せください。お待ちしています。  

【保護者の皆様】 

 日頃より本校の教育活動にご理解とご協力をいただき感謝申し上げます。１学期も大変お世話になりまし

た。明日から長い休みに入ります。健康に留意され、元気に２学期が始められますようお願いいたします。 

〇学校評価について 

  本日、メールにて配信させていただきます。７月末までにご回答いただきますよう、ご協力をお願いい

たします。 

〇三者面談について 

  ７／２３～全校三者面談期間になります。ご多用のところとは思いますが、お子様と保護者の方と担任

で話し合い、今後のお子様の成長に繋げていけますよう、よろしくお願いいたします。 

〇「川越市高等学校を知る会」について 

  ７／２５川越市やまぶき会館で実施されます。詳細は６／１８にメール配信しています。 

【表彰】 

〇学校総合体育大会〈川越市予選会〉 

 走高跳 第３位 ２年 Ｋ・Ｍさん（県大会出場） 

 柔道女子団体 第２位 ２年 Ｒ・Ｙさん Ｋ・Ｎさん Ｍ・Ｎさん 

 柔道男子団体 第２位 ２年 Ｔ・Ｒさん Ｇ・Ｈさん Ｓ・Ｋさん 

 柔道個人   第２位 ２年 Ｒ・Ｙさん 第２位 Ｍ・Ｋさん 第３位 Ｋ・Ｎさん 

 サッカー 第３位 

〇学校総合体育大会〈地区予選会出場〉 

 サッカー 柔道団体男子 

〇学校総合体育大会〈県大会出場〉 

ソフトテニス個人（ダブルス）３年 Ｍ・Ｍさん Ｎ・Ｈさん 

〇川越市中学校野球大会 優秀選手賞 ３年 Ｍ・Ｈさん     [市予選前美術部による黒板アート] 

【ソーシャルスキルトレーニング】 

第３回「きっかけ言葉を上手に使おう」 

 獲得スキル：相手が気づくように声を出す 

       適切な言葉で話し始める 

第４回「質問」 

 獲得スキル：聞きたいことを明確にする 

       適切な質問の仕方を身につける 

１学期に実施した４回で獲得したスキルを、日常

生活でも活かしている生徒がたくさんいます。 

 

 

【第５９回吹奏楽西部支部研究発表会】 

６／１５（土）吹奏楽部の研究発表会がありまし

た。日頃の練習の成果を 

発揮し、狭山市民会館に 

素敵なメロディーを響き 

渡らせていました。 

 

【科学技術部】      〈きゅうりの収穫〉 

 今年も科学技術部の畑は、 

収穫物がたくさんあります。 

毎日の水やりや手入れをし 

て、美味しそうな野菜が育 

っています。 

 

 

【読み聞かせ】 

 今年度も朝の読み聞かせの 

ボランティアの方々にお世話 

になっています。 

【熱中症対策】 

 今年も霞ケ関北地区社会福祉協議会の皆様か

ら、１年生に経口補水液を寄贈していただき、熱

中症対策に役立たせていただきました。 

【夏季休業中中学生派遣事業】 

〇広島平和記念式典中学生派遣（８／５～６） 

 ２年 Ｔ・Ｋさん 

〇少年の翼事業（北海道中札内村８／１８～２１） 

 ３年 Ｍ・ 遥大さん 

〇川越市海外姉妹都市派遣 

（オレゴン州セーレム市８／６～１２） 

 ３年 Ｙ・Ｅさん 

【校外学習】 

７／９（火）に３年生が横浜方面、７／１２（金）に

１年生が川越めぐり、２年生が上野浅草方面に校外

学習に行ってきました。 

 ３年生は猛暑の中、1年、２年生は 

雨の中の実施となりましたが、それぞ 

れ、実行委員や班長を中心に実りある 

校外学習となりました。 


